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Pořádá vzdělávací seminář DVPP ve spolupráci se vzdělávací agenturou AISIS o.s. 

EU PENÍZE ŠKOLÁM – šablona VI/3

FINANČNÍ GRAMOTNOST  
Modul 4 Finanční vzdělávání s podporou 
občanské gramotnosti
akreditace DVPP MŠMT č.j. 25 681/2010-25-630

Popis semináře
Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících k rozvoji finanční a občanské 

gramotnosti žáků základních škol. Účastníci budou používat texty obsahově související s finančním vzděláváním (oblast 
Peníze, Hospodaření s rozpočtem, Finanční produkty). Jedná se o krátké příběhy, kazuistiky dlužníků, zprávy ČOI, propagační 
materiály bankovních a nebankovních subjektů. Obsahově se témata dotýkají problematiky základní práva spotřebitelů, 
podpora státu při zajištění rizik, finanční jistoty zaměstnance, činnosti bank a jiných finančních institucí, obrana proti 
zadlužení, finanční produkty podporované státem. Účastníci při jejich zpracování používají různé efektivní metody a postupy 
podporující dovednost diskutovat, argumentovat, pracovat s informacemi, rozlišovat fakt a názor, porozumět textu a jeho 
interpretaci, formulovat otázky, vyvozovat závěry z textu. Důležitou součástí těchto aktivit je práce s odbornými 
pojmy z oblasti peněz, hospodaření domácnosti a používání základních finančních produktů a služeb. Cílem je získání 
informací potřebných k řešení následujících problémových úloh. Účastníci si ze semináře odnášejí náměty k finančnímu 
vzdělávání s podporou občanské gramotnosti žáků na 
2. stupni ZŠ.  Téma je rozděleno do dvou 4 hodinových seminářů, které se konají v jeden den!
Vzdělávací cíl

Účastníci získají přehled o obsahu Standardů finanční gramotnosti (MŠMT); prakticky si vyzkoušejí některé 
efektivní metody podporující občanskou a finanční gramotnost; získají specifické znalosti související s vlastní finanční 
gramotností; vytvoří návrh na finanční vzdělávání ve své výuce a na své škole; vymění si zkušenosti a náměty k podpoře 
finanční a občanské gramotnosti žáků.

Účastníci semináře obdrží osvědčení o jeho absolvování. Celkem 2 osvědčení.
Cílová skupina

Seminář je přednostně určen učitelům 2. stupně ZŠ, především učitelům vzdělávacích oblastí Člověk a společnost, 
Člověk a svět práce, Výchova demokratického občana.

Termíny a místa konání
3. listopadu 2011 (čtvrtek od 8.00 hod. do 12.00 hod. a od 13.00 hodin. do 17.00 hod.)

MLADÁ BOLESLAV – Služba škole MB (naproti městské knihovně)
Třída Václava Klementa 601
Mladá Boleslav 293 01 ; www.sskolemb.cz

4. listopadu 2011 (pátek od 8.00 hod. do 12.00 hod. a od 13.00 hodin. do 17.00 hod.)
OBCHODNÍ AKADEMIE SVATOSLAVOVA – PRAHA 4
Svatoslavova 333
140 93 Praha 4 – Nusle ; http://www.oasvat.cz

Cena semináře
1600,- za 2 semináře konané v jeden den a za jednoho účastníka.  
Na seminář se nelze přihlásit samostatně, pouze na oba současně. 

Částka bude fakturována 2x po 800,- Cena zahrnuje: lektorné a provozní náklady.
Lektor
               Mgr. Lukáš Istenčin (Metodik portálu RVP.cz a lektor DVPP. Absolvent řady dlouhodobých systémových 

kurzů. Absolvent Pedagogické fakulty ZČU v Plzni. Publicista řady odborných materiálů v 
nakladatelství RAABE )

Přihlášky
Uzávěrka přihlášek je vždy 10 pracovních dní před konáním semináře.

Vzhledem k omezené kapacitě kurzu doporučujeme přihlásit se s časovým předstihem.
Přihlášku je možné odeslat elektronicky online na webových stránkách www.sskolemb.cz, dále prostřednictvím 
e-mailu na adresu: kavanova@sskolemb.cz


